

Лекция «Патриотическое воспитание молодежи»

20.04.2023 г. в рамках реализации плана мероприятий Года педагога и наставника, а также в рамках предметной недели общеобразовательных дисциплин преподавателем Кризовской Е.В. была проведена лекция на тему «Патриотическое воспитание молодежи».

В рамках лекции Елена Владимировна напомнила педагогам колледжа о целях Стратегии развития воспитания в РФ, обозначила проблемы и перечислила основные формы патриотического воспитания, поделилась опытом внеаудиторной и аудиторной работы по данному вопросу.

Елена Владимировна перечислила все нормативные документы, которые затрагивают сферу образования, физической культуры и спорта, культурной, семейной, молодёжной, национальной политики РФ, в их числе Конституция РФ, Федеральные законы, указы Президента РФ, постановления Правительства РФ и др.

В ходе беседы она поделилась своим опытом работы по проведению мероприятий патриотического направления, уроков мужества, экскурсий, классных часов.

Елена Владимировна закончила лекцию словами В.В. Путина: *«Нам необходима стратегия национальной политики, основанная на гражданском патриотизме. Любой человек, живущий в нашей стране, не должен забывать о своей вере и этнической принадлежности. Но он должен, прежде всего, быть гражданином России и гордиться этим».*



